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ЩЩо  таке  артилерія?о  таке  артилерія?

А
ртилерія (від французького слова «artillerie», в перекладі «споряд-
жати») – це рід військ, озброєних гарматами, мінометами, само-
хідними установками, реактивними системами залпового вогню. 

Артилерія призначається для знищення бойової техніки, вогневих за-
собів і живої сили противника, руйнування оборонних споруд, ліквідації 
системи керування військами противника та роботи його тилу.

Бути артилеристом – це не просто робота, це стиль життя, який вима-
гає неабиякої мужності, технічної майстерності та швидкості прийняття 
рішень. Володіння сучасними технологіями та вміння швидко адаптува-
тися до змінних умов бою робить артилеристів одними з найбільш цінних 
і авторитетних військових спеціалістів.

Від початку створення Національної гвардії України у 2014 році в її 
складі були сформовані артилерійські підрозділи. Гвардійські боги війни 
успішно виконували завдання, нищили противника, завдаючи росіянам 
масових втрат у районі АТО/ООС.

Від початку широкомасштабного російського вторгнення 24 люто-
го 2022 року артилеристи НГУ показали себе неймовірно стійкими і 
умілими воїнами під час оборони Києва, Харкова, Рубіжного, Сєвєро-
донецька, Бахмута. Щотижня на всіх ділянках фронту «арта» Нацгвардії, 
виконуючи сотні вогневих завдань, «мінусувала» танки, БМП, артилерію 
та живу силу окупантів.

Артилеристи – це справжні герої сучасної війни, які своєю точністю і по-
тужністю змінюють хід бою, забезпечуючи безпеку та перевагу наших військ.
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ССучасна  тактика учасна  тактика 
богів  війнибогів  війни

В
ід початку російської агресії тактика бойової роботи гвардійської 
артилерії дуже змінилася порівняно із постулатами старих бойових 
статутів. 

По-перше, гармати почали працювати поодинці, а не у складі бата-
рей, розгорнутих в тісному порядку на одній лінії. 

По-друге, артилеристи мінімізували час на зайняття позиції, ведення 
вогню по цілі і відхід з позиції. Спрощено тактику артилерії можна оха-
рактеризувати принципом «стріляй і маневруй». Це справжня революція 
у війні на виснаження з істотним симбіозом з новими технологіями. 

Такий маневровий спосіб ведення бойових дій значно підвищив 
ефективність контрбатарейної боротьби проти рашистів. А якщо враху-
вати, що надані західними партнерами зразки озброєння за своїми так-
тико-технічними характеристиками значно переважають російські і за 
далекобійністю, і за влучністю, якість ударів нашої «арти» безсумнівна. 

Ще один величезний крок уперед – мегаактивне використання без-
пілотних літальних апаратів. Простіше кажучи – дронів. «Пташки», як 
військові називають БПЛА, забезпечують виявлення цілей і контроль за 
діями противника. Це очі наших артилеристів, їх складова у веденні су-
часної війни артилерії. 
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Чим  унікальна 
ООкрема крема 

артилерійська 
бригада  бригада  НГУНГУ??

ЧЧ

З
важаючи на величезну роль артилерії у веденні бойових дій, у січні 
2024 року у складі Національної гвардії України почалося форму-
вання Окремої артилерійської бригади. 

Ця частина є свого роду відповіддю на сучасні виклики бойових дій. 
Для бригади було визначено особливе завдання. ОАБр має викону-
вати спеціальні бойові задачі зі знищення противника в глибині його 
оборони.

Зважаючи на свою важливість, Окрема артилерійська бригада 
укомплектована найсучаснішими зразками озброєння західного та 
віт чизняного виробництва. Жодної гармати радянського виробни-
цтва – тільки найкраща і сучасна зброя і безпілотні комплекси!

Так само за першим словом техніки мають бути оснащені підроз-
діли ударних безпілотних літальних апаратів та радіоелектронної бо-
ротьби, які є складовою частини. 
В умовах сучасної війни дро-
нів ефективна радіоелектронна 
боротьба – це необхідність для 
успішного виконання бойових 
задач в поєднанні з вогневими 
підрозділами. Розвиток польової 
кібервійни потребує молодого 
поповнення, на яке командування 
робить особливу ставку у комп-
лектуванні. 
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Ким  ви  себе Ким  ви  себе 
бачите  в бачите  в 
ООкремій кремій 

артилерійській артилерійській 
бригаді  бригаді  НГУНГУ??

Є
програми підготовки за стандартами НАТО, які дозволяють на-

вчити усьому «з нуля». Тому навіть якщо ви 
ніколи не були дотичні до артилерії, ви 

зможете опанувати нові військові спеціаль-
ності і обійняти посади командира гармати, 
навідника, спеціаліста зв’язку. Причому 
планується проводити повний цикл якіс-
ної підготовки, відрядження особового 
складу для навчання за кордоном в інозем-
них спеціалістів.

В Окремій артилерійській бригаді є бага-
то інших вакантних посад. Потрібні санінструк-
тори, сержанти з матеріального забезпечення, 
оператори на пунктах управління, водії, водії-електрики, водії-заправ-
ники, зв’язківці, механіки, кухарі. До найбільш затребуваних спеціаліс-

тів відносяться оператори БПЛА та фахівці 
ІТ-сфери. В умовах сучасної війни дронів 

пілоти стали на вагу золота. Тож якщо 
опануєте цей військовий фах – роз-

раховуйте на безмежний захват і 
повагу від товаришів по службі. 

Кожен може знайти справу до 
душі. Головне – бажання вчитися ново-

му та сумлінно реалізовувати у повсяк-
денній праці вже набутий досвід і знання. 
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ЯЯкі  переваги кі  переваги 
служби  в  служби  в  ООкремій кремій 
артилерійській артилерійській 
бригаді  НГУ?

О
крема артилерійська бригада 
НГУ формується за стандартами 
НАТО, у ній не буде місця ста-

рим підходам до служби. Тим більше, що 
командує частиною офіцер-артилерист 
Герой України полковник Олег Голіней. 

Окрема артилерійська 
бригада – це майбутня еліта 
Нацгвардії. Служба в ОАБр має 
багато переваг, серед них:

Виконання службово-бойових за-
вдань із застосуванням сучасних зраз-
ків озброєння та техніки вітчизняного та іноземного виробництва. 

Можливість навчання військовим спеціальностям за кордоном у 
країнах – членах НАТО.

Злагоджений військовий колектив, націлений на один резуль-
тат – максимально ефективно нищити ворога на фронті. 

Виконання завдань у районах бойових дій на ротаційній основі.
Гідне щомісячне грошове забезпечення, додаткові грошові ви-

плати та винагороди.
Соціальний пакет, гарантований державою (щорічна основна від-

пустка зі збереженням грошового забезпечення, речове, продовольче та 
медичне забезпечення, пільги для військовослужбовців та членів їх сімей).

Перспективи кар’єрного зростання, можливість стати офіцером 
після відповідних курсів підготовки.
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ККуди  звертатись,  щоб  стати уди  звертатись,  щоб  стати 
військовослужбовцем військовослужбовцем 
ООкремої  артилерійської кремої  артилерійської 

бригади  бригади  НГУНГУ??
Стати військовослужбовцем Окремої артилерійської бригади 

НГУ допоможуть рекрутери відділу (відділень) комплектування НГУ.

• Відділ комплектування військовослужбовцями за контрак-
том (м. Київ):
044-462-58-99
063-235-82-09

• Східне відділення комплектування військово- 
службовцями за контрактом (м. Харків):
057-315-02-97
063-317-00-82

• Центральне відділення комплектування вій-
ськовослужбовцями за контрактом (м. Дніпро):
056-767-57-47
063-317-01-65

• Південне відділення комплектування військо-
вослужбовцями за контрактом (м. Одеса):
048-705-34-04
063-236-02-22

• Західне відділення комплектування військо-
вослужбовцями за контрактом (м. Львів):
032-259-32-53
063-313-30-03
063-239-85-58

Також ви можете заповнити 
анкету кандидата на військову 
службу за контрактом онлайн 
на офіційному сайті НГУ.




